Конвертация пенсионных прав застрахованного лица

(сравнительный расчет пенсионного капитала по состоянию на 01.01.2002 

по различным вариантам)

	Мужчина 10.05.1953 г. р., по состоянию на 01.01.2002 имеет трудовой стаж, который состоит из следующих периодов:

· 2 года – военная служба по призыву;

· 2 года – учеба в техникуме

· 15 лет – работа во вредных условиях труда по Списку № 1;

· 12 лет – работа в районах Крайнего Севера.

Среднемесячный заработок за 2000-2001 г.г. составил 2278 руб. 

 За назначением пенсии обратился в 2008 году. 

	Определение расчетного размера трудовой пенсии  по нормам  п. 2 ст. 30 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ 
	Определение расчетного размера пенсии  с учетом продолжительности стажа на соответствующих видах работ (п. 5 ст. 30 Закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ)

	1. Определяем продолжительность   общего трудового стажа = 29 лет  (календарный порядок исчисления, учеба в техникуме не включается)          

2.  Стажевый коэффициент  (СК) = 0,59  (0,55 за 25 лет стажа + 0,04 за 4 года стажа сверх требуемого)

3. Учитываемое отношение заработков (ЗР/ЗП) = 1,2

4. СМЗ = 1671 руб.

5. РП = СК хЗР/ЗП х СМЗ

 0,59 х 1,2 х 1671 = 1183 руб.07 коп. 
	1. Продолжительность специального стажа по Списку № 1 - 15 лет, требуемая продолжительность 10 лет;

2. Стажевый коэффициент  = 0,55 + 0,05 = 0,60.

3. Учитываемое отношение заработков (ЗР/ЗП) = 1,2

4. СМЗ = 1671 руб.

5. РП = 0,60 х 1,2 х 1671 = 1203 руб. 12 коп.



	Определение расчетного размера пенсии с применением ИКП по нормам Закона от 20.11.1190 № 340-I (ст. 7)
	Определение расчетного размера пенсии без применения ИКП по нормам Закона от 20.11.1990 № 340-I (ст. 16-19)

	1. Продолжительность общего трудового стажа = 29 лет

2. СК = 0,64 (0,55 за 20 лет требуемого стажа + 0,09 за 9 лет сверх требуемого)

3.  ИКП = 0,64 х 1,2 =0,77                                     

4. РП = ИКП х СМЗ

5. СМЗ = 1671 руб.

6. РП = 0,77 х 1971 = 1286 руб. 67 коп.


	1. Продолжительность общего трудового стажа = 39 лет (учитывается учеба, исчислены в льготном порядке военная служба 1 год за 2 и работа в районах Крайнего Севера 1 год за 1,5)

2. Определяем размер пенсии в процентах: 55% за 20 лет общего стажа + 19% за 1 9 лет общего стажа сверх требуемого + 5% за 5 лет стажа по Списку № 1 сверх требуемого (требуемый – 10 лет), но не более 75%

3. П = 0,75 х 2278 руб.=1708 руб. 50 коп.

Максимальный размер – 926 руб. 21 коп..
4. Компенсационная выплата 120 руб.

5. РП = П = 926 руб. 21 коп. + 120 руб. = 1046 руб. 21 коп.


В приведенном примере наиболее выгоден вариант исчисления расчетного размера пенсии по нормам Закона РФ от 20.11.1990 с применением ИКП – РП = 1286 руб. 67 коп.

Сумма пенсионного капитала рассчитывается по формуле:

ПК = (РП-БЧ) хТ, где

БЧ – 450 руб.

Т – ожидаемый период выплаты пенсии при установлении пенсии в 2008 г. = 180 мес.

ПК = (1286,67 – 450) х 180 = 150 600 руб. 60 коп.

Сумма пенсионного капитала подлежит индексации  на коэффициенты, установленные Правительством РФ для индексации страховой части трудовой пенсии за весь период начиная с 01.01.2002 до дня, с которого назначается страховая часть пенсии (п. 8 ст. 30 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ).

